
Erasmus mobilnost – Ruvo di Puglia, Italija 

 

Šest učenika naše škole, Lucija Lješković, Rebeka Orbanić, Marta Štenta, Megan Vasiljević, 

Valentina Radovan i Vito Trojanović u pratnji profesorice Ive Kovačević te ravnateljice Ingrid 

Sau, sudjelovalo je na Erasmus mobilnosti u talijanskom gradu Ruvo di Puglia od 17. do 23. 

ožujka 2024.  

Naši su učenici boravili na nastavi, radili na projektu i imali priliku pokazati koliko dobro 

poznaju engleski i talijanski jezik. Osim toga, obišli su mnoge znamenitosti i upoznali običaje 

i način života na jugu Italije.  

 

Aktivnosti u školi 

Prvi radni dan krenuo je upoznavanjem  škole domaćina te prezentacijom naše škole, grada i 

države. Da bi bilo zanimljivije, domaćini su pripremili kviz te su na taj način prezentirali njihov 

školski sustav nakon čega su naši učenicu objasnili koje su razlike i sličnosti u školskom sustavu 

Republike Hrvatske. 

 

 

 

 

 

 

Nakon uvodnih aktivnosti i upoznavanja učenici su otišli na nastavu.  

S radom na projektu krenulo se sljedeći dan. Tema projekta je „Strahovi i anksioznost kod 

tinejdžera“. Učenici su krenuli s pripremom radio emisije koju će završiti početkom svibnja 

kada će talijanski učenici posjetiti našu školu.  

  

  

 

 

 

 

 



Mobilnost i suradnja je planirana za učenike, ali je profesorica Iva 

Kovačević iskoristila priliku te prisustvovala satu matematike. Za to 

vrijeme ravnateljica se upoznala sa tehničkim uvjetima škole, obavezama 

ravnatelja i zamjenika ravnatelja te izazovima organizacije nastave.  

 

 

Izleti, muzeji, kulturno – povijesni spomenici 

Domaćini su nas prvo upoznali s ljepotama svoga 

grada. Pokazali su nam katedralu, Castello di Ruvo, 

Municipio, Antica Torre dell'Orologio, te smo 

posjetili arheološki nacionalni muzej Jatta. U obilazak 

nas je vodila profesorica latinskog i grčkog jezika pa 

smo naučili mnoge zanimljive činjenice iz starogrčke 

i rimske povijesti.  

 

Bari, glavni grad regije Puglia, posjetili smo skupa s 

učenicima iz Srednje škole Ivanec koji su se s nama družili 

i sljedećih dana. Čim smo se iskrcali iz vlaka otišli smo do 

poznate pekare gdje smo probali još toplu focacciu i 

panzerotte. Srećom galebovi u Bariju nisu napasni kao naši 

rovinjski te smo mogli mirno šetati ulicama i uživati u 

okusima tradicionalnih talijanskih jela. Posjetili smo 

Gospodarsku komoru Barija gdje su nas srdačno primili i 

ukratko nam ispričali povijest trgovine na jugu Italije.  

 

 

 

 

 

 

Također smo posjetili barokni grad Lecce, Polignano a Mare i njegovu poznatu Plažu želja te 

grad Trani. Nije čudno da Pugliu nazivaju jednom od najljepših talijanskih regija jer su svi 

gradovi prekrasni. Morali smo probati i pasticciotto – kolačić od prhkog tijesta s prefinom 

kremom. 

 

 

 

 



Ono što nas se najviše dojmilo su dvorac Castel del Monte te gradić Alberobello koji su oba na 

UNESCO-vom popisu svjetske baštine.  

Dvorac Castel del Monte izgrađen je u 13.st i predstavlja jedinstveno remek djelo 

srednjovjekovne vojne arhitekture. Napravljen je u obliku oktagona te na svakom vrhu ima kulu 

koje su također u obliku oktagona. Kroz povijest je mijenjao funkciju – od vojnog uporišta, 

preko zatvora do skloništa za oboljele od kuge. 

 

 

 

 

 

 

 

 

U Alberobello smo išli u organizaciji obitelji kod kojih su naši 

učenici bili smješteni. Grad je poznat po građevini „trullo“ koja jako 

podsjeća na istarske kažune. Princip gradnje je isti – bez veziva, 

isključivo od nepravilnih komada kamenja iz okolnih polja sa 

kupolastim krovom prekrivenim vapnenačkim pločama.  

 

 

 

 

 

Prirodne ljepote 

Jedno jutro proveli smo u nacionalnom parku Alta Murgia. Bili smo u pratnji profesora koji 

predaje biologiju i kemiju pa smo naučili ponešto o boksitu, vapnencu, vodi. Također smo 

saznali da se u parku može naći preko 60 vrsta orhideja.  

    

 

 

 

 

 



Nakon šetnje nacionalnim parkom trebalo je vratiti energiju pa su 

nas domaćini odveli na okrijepu na obližnji posjed čiji se vlasnici 

bave agroturizmom. Svi proizvodi koje smo probali bili su njihova 

domaća proizvodnja – sirevi, salame, panceta, pršut, ricotta, kruh, 

maslinovo ulje. Jedno bolje od drugoga.  

 

Razlike u kulturi i običajima 

Radni tjedan za učenike u Italiji je od ponedjeljka do subote. Nastavni sat traje 60 minuta i 

nema odmora između satova. Samo onoliko koliko je potrebno da se promijeni učionica.  

Kuhinja je mediteranska i dosta slična našoj.  

U Italiji je običaj u popodnevnim satima malo odmoriti pa ćete između 14.00 i cca 17.00 - 18.00 

sati teško naći restoran ili dućan koji radi. 

 

I za kraj…   

Vratili smo se puni dojmova. U sklopu Erasmus mobilnosti imali smo priliku produbiti socijalne 

i komunikacijske vještine, poboljšati znanje engleskog i talijanskog jezika, upoznati se s 

kulturom i običajima druge države, ali najbitnije je da smo upoznali divne ljude i stekli nove 

prijatelje.  

 


